证券简称: 燕京啤酒 证券代码: 000729 公告编号: 2015-31

证券简称: 燕京转债 证券代码: 126729

北京燕京啤酒股份有限公司 关于"燕京转债"跟踪信用评级结果的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据中国证券监督管理委员会《公司债券发行与交易管理办法》和深圳证券交易所《公司债券上市规则》的相关规定,北京燕京啤酒股份有限公司(以下简称"燕京啤酒"或"本公司")委托信用评级机构大公国际资信评估有限公司(以下简称"大公国际")对本公司2010年10月15日发行的可转换公司债券(简称"燕京转债")进行了跟踪信用评级,大公国际对公司2014年以来的经营和财务状况以及履行债务情况进行了信息收集和分析,并结合公司外部经营环境变化等因素,得出跟踪评级结论,出具了《北京燕京啤酒股份有限公司主体与相关债项2015年度跟踪评级报告》(大公报 SD[2015]147号),评级报告中对燕京啤酒2010年度可转换公司债券信用等级维持AA+,主体信用等级维持AA+,评级展望维持稳定。

本次信用评级报告详见2015年6月3日于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上刊登的《北京燕京啤酒股份有限公司主体与相关债项2015年度跟踪评级报告》(大公报SD[2015]147号)。

特此公告。

北京燕京啤酒股份有限公司董事会 二〇一五年六月二日

